

День села – очень важный, интересный и насыщенный праздник, позволяющий весело и с пользой провести время, пообщаться с друзьями и близкими, вспомнить приятные и яркие моменты из сельской жизни.

7 июня в Чернухинском сельском клубе прошел литературно-музыкальный вечер, посвященный Дню села. Право, открыть праздник, было предоставлено главе Леньковской сельской администрации Николаю Владимировичу Хрипкину. Глава поселения поздравил всех присутствующих с праздником, отчитался за проделанную на селе работу, а также, поделился планами на будущее.

Продолжили праздник библиотекарь Е.Н. Ильичева и краевед с. Чернуха Н.Г. Лапшина, представив гостям презентацию «И это всё о них – земляках-чернухинцах». В своей работе Елена Николаевна и Наталья Григорьевна рассказали присутствующим о чернухинцах, внёсших судьбоносный вклад в историю села, его развитие и процветание, об отличниках народного образования и кавалерах орденов и медалей, полученных за доблестный труд. Были упомянуты академики и профессора, уроженцы села Чернуха. Работники сельского клуба подготовили концертную программу с участием артистов из районного Дома культуры.

Нужно отметить, что праздник пришёлся по душе всем присутствующим в зале. Яркое и зажигательное мероприятие прошло душевно и тепло, подарив жителям и гостям села массу положительных эмоций.

К мероприятию подготовлена книжная выставка «Родной свой край люби и знай». <https://ok.ru/profile/576499787422/statuses/154397545508254>